

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПРИМОРСКО-АХТАРСКИЙ РАЙОН

СЕРТИФИКАТ

подтверждает, что

*Усольцева Наталья Александровна,
Подвига Зоя Владимировна
Гудзь Елизавета Васильевна*

приняли участие
в выставке педагогического мастерства
в системе дошкольного образования
муниципального образования
Приморско-Ахтарский район

Представленный материал:
проект «Мой дружок-Су-Джок»

(Приказ управления образования
администрации муниципального образования
Приморско-Ахтарский район от 13 апреля 2016г. № 267)

Начальник управления образования

В.А.Ясиновская

г. Приморско-Ахтарск
2016 г.

КОПИЯ ВЕРНА

*Заверенная 12.05.2016г.
Сл. Голомес С.И.*



**Протокол №4
родительского собрания
старшей группы МБДОУ № 2 «Ромашка».**

от 30. 05. 2018 г.

Присутствовало 16 человек.

Тема: «Мы все знаем и умеем».

Повестка дня.

1. Мы все знаем и умеем.

Ход собрания.

1. Слушали.

Зоя Владимировна отметила, что учебный год подошел к концу и очень приятно подводить итоги. В ходе учебного года ребята научились размышлять, объяснять получаемые результаты, наблюдать, обобщать и делать выводы. Значительно улучшились показатели уровня знаний детей во всех направлениях образовательной деятельности. Она предложила ребятам показать свои знания и умения и отправиться в путешествие. Во время путешествия дети выполняли задания, которые встречались на их пути. С заданиями справились все, кому то было легко, кому то посложнее, но все старались. Зоя Владимировна подвела итог: все дети могут смело шагать по дороге в подготовительную группу.

Затем Елизавета Васильевна предложила проверить, готовы ли родители идти вместе с детьми в подготовительную группу. Она предложила родителям задания на логическое мышление, с которым родители отлично справились, и похвалила их: «Молодцы родители, логическое мышление развито на пять».

Учитель – логопед Наталья Александровна заострила внимание родителей на том, что в старшем дошкольном возрасте работа по развитию мелкой моторики остается важной частью подготовки к школе. Она предложила родителям буклеты на тему: «Чем можно заниматься с детьми дома, чтобы развить мелкую моторику?». Так же был сделан упор на то, что очень важной частью работы являются пальчиковые игры. В ходе пальчиковых игр, дети, повторяя движения взрослых, активируют моторику руки. У них вырабатывается умение управлять своими движениями, концентрировать внимания на одном виде деятельности, дается возможность ориентироваться в понятиях вправо – влево, вверх – вниз и т. д. Наталья Александровна предложила картотеку пальчиковых игр в электронном варианте.

МБОУ «СОШ № 1»
г. Красногорск
Решение родительского собрания

1. Признать, итог воспитательно – образовательного процесса удовлетворительным.

Работать с детьми в домашних условиях над развитием мелкой моторики, использовать пальчиковые игры.

Председатель родительского собрания: Горбенко Т. А.
(председатель родительского комитета)

Секретарь собрания: Сергеенко С. А.

**Лист регистрации родителей, присутствующих на собрании
30. 05. 2018 г.
по теме: «Мы все знаем и умеем».**

1. Кошевец И. С.	<i>ЧС</i>
2. Сергеенко С. А.	<i>Сергей</i>
3. Климентьевна Т. Е.	<i>Оле</i>
4. Горбенко Т. А.	<i>Гор</i>
5. Катранов С. М.	<i>Саша</i>
6. Смолина Е. П.	<i>Пепи</i>
7. Шинкарева Г. В.	<i>Шинкарева</i>
8. Еременко О. В.	<i>Оля</i>
9. Ходосова Е. А.	<i>Ходосова</i>
10. Панкратова О. А.	<i>Панк</i>
11. Лавриченко Ю. И.	<i>Люся</i>
12. Шатохин П. Е.	<i>Шатохин</i>
13. Шеставина Л. А.	<i>Шеставина</i>
14. Старostenко Н. А.	<i>Старостенко</i>
15. Зуев А. Н.	<i>Зуев</i>
16. Русанова Е. В.	<i>Русанова</i>